
V poletnih mesecih
na Brezovici

V prvi polovici junija je bil na ombočju naše občinne
avtorally, ki ga je prganiziralo Združenje šoferjev in
avtomehanikov - ZŠAM Dolomiti. Cilj tekme je bil na
Brezovici. Sekciji ZŠAM Brezovica je bila zaupana zak-
ljučna prireditev: streljanje z zračno puško, ki je bilo
sestavni del avtorallya; proglasitev zmagovalcev in po
končanem programu zabava. Prireditev je povsem
uspela.

Balinarski športni klub Radna in Krajevna organizacija
ZB Brezovica sta v počastitev Dneva Borca, 5. julija
organizirala tradicionalni balinarski turnir. Sodelovalo je
16 ekip z Gorenjske, Primorske, Ljubljane in okolice.
Turnir je trajal ves dan. Z lepo igro in vedrim razpolože-
njem so bili zadovoljni tudi gledalci — ljubitelji balinanja.

Turnir so finančno podprle delovne organizacije s
praktičnimi darili za srečolov in sicer: Avtohiža, Sloveni-
jaavto, Tovil, obrtnik Hudohmel s svojimi izdelki »kro-
kodil« in še drugi iz Ljubljane. Vsem za pomoč in dobro
voljo iskrena hvala!

Samo teden kasneje je tukajšnje prostovoljno gasilsko
društvo priredilo veliko vrtno veselico. Prireditev je bila
številčno zelo obiskana. Za vedro razpoloženje je poskr-
bel zabavni ansambel z domačimi vižami. Tudi tokrat so
se gasilci izkazali.

Brezovčani pa se niso samo zabavali, ampak tudi dela-
li. Odbor za izgradnjo telefonskega omrežja, ki je zelo
aktiven, je v začetku avgusta pričel z izkopi in polaga-
njem kabla za telefonsko omrežje.

Trenutno je akcija v polnem teku. Krajani pridno
pomagajo in bodo dela pravočasno končana. Zanimanje
za telefonske priključke je izredno. Krajani so finančne
dajatve že skoraj 100 odstotno poravnali.
Vzporedno s tem teče akcija za sanacijo vodovodnih
zajetij, kajti voda je poslala na Brezovici problem števil-
ka ena. Večinina gospodinjstev je v popoldanskih urah
brez vode. Zajetja so stara in iztrošena. Doiok vode iz
mestnega vodovoda je zaradi premajhnega premera cevi
nezadosten. Vse to terja takojšnje ukrepanje. KS se
trudi, da bi s pomočjo občjne in drugih organov rešila ta
problem, ki se že dolgo vleče in povzroča med krajani
negodovanje. Pripravljalna dela so v polnem teku. Ureje-
no je cestišfie do zajetja Radna za dovoz gradbenega
materiala. Ravno tako so v teku priprave za dokončanjc
del na zahodnem vodovodu. V kolikor bodo še pravočas-
no zbrana tudi finančna sredstva, bodo dela pravočasno
opravljena. Tone Slobodnik


